jAbsteneos—Hay hombres nefastos que, en lugar de resolver un
problema, lo oscurecen para todos los que se ocupan de él y le
hacen més dificil de resolver. El que no sepa dar en el blanco que

se abstenga de tirar.
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1. Resolver las siguientes ecuaciones en diferencia lineales homogéneas con coeficientes constantes:

@) Tp —3xTp—1 =0, x9=2

<

) Ty = TTp—1 — 12230, xo=0,21 =2
)
)

e) Tp —2x,_1+4x,2=0, zo=121=4

o

Ty —OTp_1 +8Tp_o—4x,_3=0, 20=0,29=1,20=3

S

Ty = 2Tp—1 — Tp—2+2Tp-3, To=1,11=2,320=14

f) ®n — 1624 =0, x0=0,21 =2,20 =5,23 =8

2. Resolver las siguientes ecuaciones en diferencia lineales no-homogéneas con coeficientes constantes
usando el método de coeficientes indeterminados para hallar la solucion particular:
Ty —3Tp_1+2Tpn_o=fr, n>2si:

fn = 07:60 = 0,:01 =2

fn = n2nax0 = 1):61 = 3

n+1l,z0=0,27 =2

fa=n2"+n% 2o = 1,71 = 2 (Use el método de combinacién)
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fo=sen =, xg =121 =2

3. Resolver las siguientes ecuaciones en diferencia lineales no-homogéneas con coeficientes constantes
usando el método de coeficientes indeterminados para hallar la solucién particula:
Tpn +4xn_o=f, n>2si:
G,) fn = n2n7x0 = 0;1‘1 =1
b) fn=sen i xg =021 =2
¢) fn=mn2" +sen’g, g = 0,21 =2 (Use el método de combinacion)
4. Resolver las siguientes ecuaciones en diferencia lineales no-homogéneas con coeficientes constantes
usando el método de coeficientes indeterminados para hallar la solucion particular:
Ty —DTp—1+8xp—o —4xp_3=f, n>3si:
fn = n2nax0 = O,ZCl = 13:1;2 =3
fn =n,To = 07:61 = 1,:02 =3
= 3”,,7:0 = 1,$1 = 0,$2 =3

fn=n2"4+n+3"20=1=0,21 = 1,292 = 2 (Use el método de combinacion)
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fn=cos T 20 =0,21 = 1,20 = 2

5. Demuestre que si U,, y W,, son soluciones de la ecuacion lineal homogénea de orden k con coeficientes
constantes: apxy, + a1&p—1 + -+ axTn—r = 0 n >k y coinciden en los primeros k términos (esto es:
U, =W, si 0 < i< k), entonces son iguales—coinciden para todo i. Sug.: Use induccion generalizada para

probar que si m > k y las dos sucesiones coinciden para todos los valores menores que m también coinciden para m.

6. Demuestre que si A es una raiz de multiplicida 2 del polinomio caracteristico de la ecuaciéon lineal
homogénea de segundo orden con coeficientes constantes agz, +a1Xn—1+a2T,—2 =0 n > 2, entonces
A" vy nA™ son linealmente independientes y generan el espacio de soluciones de dicha ecuacién. Sug.: Use
como referencia el caso resuelto en clases: dos raices reales y difentes.

7. Repita el problema anterior para el caso en que las dos raices sean complejos conjugados.



8. Demuestre que si U es la solucién general de la ecuacién homogenea asociada a la ecuacion
aoTn+a1Tp—1+ - axTn—k = fn 1 >k y UF es una solucién arbitraria de la ecuacién no-homogénea,
entonces U + UP es la solucién de general de la ecuacién no-homogénea.

9. Combinacién de Soluciones. Demuestre que si U? es solucién particular de la ecuacién
a0xn + G1Tp—1 + - ATk = fn, n >k y WP es una solucién particular de ecuacién
axn + A1 Tn—1 + - QpTn—k = ¢gn N >k, entonces UP + WP es una soluciéon particular de la ecuaciéon
ATy + A1Tp—1 + -+ ApTn—fk :fn+gn n > k.



